
　鳩サブレーで有名な豊島屋ですが、「鳩グッズ」が販売されているのは
ご存知でしょうか。
　鳩をモチーフにしたバッグやキーホルダー、文房具などのグッズは、全
て買い集めたくなるほどの可愛さです。
　この「鳩グッズ」は、鎌倉にある本店のみでの販売となりますので、鎌倉
へ行く際は豊島屋本店まで足を運んでみてはいかがでしょうか。 

トーカイのご当地グルメ
トーカイ従業員おすすめ情報をピックアップ！横浜南

編

　今回横浜南支店がご紹介するのは、明治27年創業の老舗製菓メーカー豊島屋
さんが製造・販売する『鳩サブレー』です。
　明治30年頃に誕生してから120年以上経った今もなお、多くの人に愛され続
ける鎌倉の定番土産で、神奈川県の銘菓に指定されています。
　愛らしい鳩の形をしたサブレーは、サクサクとした
食感で、贅沢に使用されたバターの風味と優しい甘
みが口いっぱいに広がります。
　初代店主が生み出した原材料の配合「ワリ」を守り
続けながら、さらなる美味しさを追求し続ける豊島屋
さんのこだわりの逸品、是非ご賞味ください。
 HP https://www.hato.co.jp/ 

『本店限定！豊島屋オリジナル鳩グッズ』

豊島屋 本店『鳩サブレー』
〒 248-0006 　神奈川県鎌倉市小町2-11-19   TEL: 0467-25-0810
営業時間：9時～19時　定休日：水曜日不定休（祝日は営業） 

※詳しくは裏面をご覧ください。

横浜南支店 
おススメ

読者プレゼント
トーカイ通信に関する意見・ご感想などをお寄せいただいた方の中から
抽選で20名様にプレゼント。

見 ご感想など

20名様

　横浜南支店は海の近くに位置しており、支店の近くにある八景島では、
海水浴やBBQ、潮干狩り等の夏らしいレジャーが楽しめます。今年の夏は
ぜひ八景島に遊びに来てください！ 

左から 小島、澤口、中島、伊出、門田 

　これからの季節、温かくなりきれいなお花がたくさん咲きますね。日常のいろいろな
場面でお花を贈ることがあると思いますが、ギフトのカタチも様々です。
　どのようなバリエーションがあるかまとめてみましたので、お花を贈る際の参考に是非してみてください。

フラワーギフトの種類

フラワーギフトを贈ってみませんか

花束は切花を束ねて根元に保水材を付けてラッピ
ングしたものです。サイズが小さいものから大きな
ものまで選べ、花の種類やカラーも自由に組み合
わせることができます。ラッピングの種類やリボン
といった装飾の種類も多いほか、軽くて持ち運びに
も適しています。ただし、飾る際には花瓶に移し替
える必要があります。

花束花束  シーンを問わず喜ばれるフラワーギフトの大定番

プリザーブドフラワーとは、生花を長期間楽しめる
ように保存加工を施したお花のことを言います。面
倒なお手入れも不要で生花のような質感を保ちつ
つ、枯れないのが魅力です。生花に比べて価格は高
めになりますが、写真立てやオルゴールなどを組み
合わせたギフトなど多様な種類があります。また、
花粉が出ないのでアレルギーの心配がある方や入
院中の方へのお見舞いにも適しています。

　誕生花は、生まれた月日にちなんだ花です。月ご
とだけではなく1年365日、どの日にも誕生花があり
ます。誕生花を決めたのは誰なのか、正確なことは
分かりません。また、1種類だけではなくいろいろな
花が誕生花として紹介されています。誕生花に結び
つく花言葉もあるので贈りたい方の誕生花を調べ
てお花選びの参考にするのもいいかもしれません。

　見舞いの花には、タブーとされているものがあります。例えば、鉢植えの
花は「根付く」=「寝付く」をイメージさせることからお見舞いには適さない
とされます。また、カラーとして赤・白・紫系は、カラフルなアレジメントに数
本入っている程度であればそこまで気にする必要はありませんが、赤は血
を想像させることから、白や紫は弔事に使用される印象があるため避けら
れています。ほかも、花言葉や咲く姿、本数で避けられているものもありま
す。 ナイーブになっている場面なので配慮して選びましょう。

プリザーブドフラワープリザーブドフラワー  長期間楽しめアレンジも多様

フラワーアレンジメントは花を専用のスポンジに生
け、バスケットなどの容器に入れたタイプのもので
す。容器付きでそのまま飾れ、もらってすぐに飾るこ
とができます。お手入れもスポンジを乾燥させない
ようにするだけで簡単なので、相手の環境や負担を
さほど心配せず贈ることができます。一方で、花束
より長持ちはしません。 

フラワーアレンジメントフラワーアレンジメント  すぐに飾れる生花ギフト

ハーバリウムは透明の容器に専用オイルを流し込
み、ドライフラワーやプリザーブドフラワーを閉じ
込めたもので、ここ最近では観賞用として人気があ
ります。お手入れ不要で長期間楽しめ、既製品のほ
か材料さえ揃えば個人でも比較的簡単に作れるた
め、自分で手作りする人も増えています。窓際など
光の当たるところに飾ると光の反射によってきらき
らゆらめく透明感が楽しめます。

ハーバリウムハーバリウム  光とお花のコントラストがきれいなギフト

お見舞いの花選びの際の注意ポイント
誕生花は、生まれた月日にちな
だけではなく1年365日、どの日
す 誕生花を決めたのは誰な
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てみてください

こんにちはトーカイです
　日頃は株式会社トーカイをご愛顧賜り
誠にありがとうございます。 
　今年の夏は例年よりも暑くなることが
予想されています。
　マスクによって熱がこもりやすく、
体調を崩しやすいのでお気を付けください。 

2022年
7月号トーカイ通信トーカイ通信



後期高齢者医療における窓口負担割合の見直し
令和４年10月から一定所得者２割負担に

医療制度
情報

【個人情報の使用目的について】 
ご記入された個人情報等は以下の目的にのみ使用し、以下の場合を除いて、第三者に提供いたしません。 
● 統計データを作成し、今後のトーカイ通信の作成や商品やサービスの向上を図るため 
● プレゼント当選者への商品の発送のための配送業者への住所・氏名・電話番号の開示のため

トーカイ通信に関するご意見・プレゼントの応募について

●発行・編集/株式会社トーカイ　シルバー事業本部 営業推進部　〒500-8828　岐阜県岐阜市若宮町9丁目16番地　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　          〔電話〕058-377-2986　〔FAX〕058-263-0151

プレゼント応募締切：2022年7月31日(日）

2022.7  ［vol.98］

トーカイ通信に関するお声をお寄せいただいた方の中から抽選で「鳩サブレー」を合計20名
様にプレゼントいたします。右記方法にてお声をお寄せください。ご感想もお待ちしていま
す！！
【プレゼントのご応募について】
ホームページに掲載の「トーカイ通信2022年7月号」からご応募することができます。
必要事項をご記入いただきお送りください。
（ご連絡は、＠tokai-corp.comがドメインのアドレスより送信させていただきます。）

プレゼントの合い言葉「2207」

■URL　https://www.tokai-corp.com/silver/（ホームページの一番下にあります）

【送付先】

■アクセス方法　(株)トーカイホームページトップ画面 ⇒ 介護用品レンタル⇒ 2022年7月号

トーカイ通信プレゼント

　令和4年10月1日から、後期高齢者医療の被保険者で一定以上の所得のある方は、現役並み所得者(窓口負担割合3割)を
除き、医療費の窓口負担割合が2割になります。
　見直しの背景として、今後、団塊の世代が75歳以上となり始め、医療費の増大が見込まれています。その中で後期高齢者
の医療費のうち、窓口負担を除いて約４割は現役世代の負担となっており、今後も拡大していく見通しとなっています。
　今回の窓口負担割合の見直しは、現役世代の負担を抑え、国民皆保険を未来につないでいくために実施されると示されて
います。なお、1割負担から2割負担に変更対象となる方は、後期高齢者医療の被保険者全体のうち約20%の方です。
今回は、10月からの変更内容について概要をまとめてみました。詐欺の注意喚起も案内されていますのでご注意ください。

※1後期高齢者医療の被保険者とは75歳以上の方
　  (65～74歳で一定の障害の状態にあると広域連合から認定を受けた方を含む)
※2「課税所得」とは住民税納税通知書の「課税標準」の額です。
     「課税標準」…(前年の収入から、給与所得控除や公的年金等控除等、所得控除等を
                       差し引いた後の金額)
※3「年金収入」には遺族年金や障害年金は含みません。
※4「その他の合計所得金額」とは事業収入や給与収入等から、必要経費や給与所得控除等を差し引いた後の金額のことです。

世帯の窓口負担割合が２割の対象となるかどうかは、
75歳以上の方※1の課税所得※2や年金収入※3をもとに、世帯単位で判定されます

2022年10月１日の施行後３年間(2025年９月30日まで)は、２割負担となる方について、
１か月の外来医療の窓口負担割合の引き上げに伴う負担増加額を3,000円までに抑えます。

※同一の医療機関での受診については、上限額以上窓口で支払わなくてよい取扱いとなり、そうでない場合では、
　１か月の負担増を3,000円までに抑えるための差額が払い戻しとなります。払い戻しは高額療養費として、事前に登
録されている高額療養費の口座にされます。

厚生労働省や地方自治体が、電話や訪問で口座情報登録をお願いすることや、
キャッシュカード、通帳等をお預かりすることは絶対にありません。
ATMの操作をお願いすることは絶対にありません。
不審な電話があったときは、最寄りの警察署や警察相談専用電話(#9110)、または
消費生活センター(188)にお問い合わせください。

■

■
■

参考：厚労省HP 令和３年度制度改正について（後期高齢者の窓口負担割合の変更等）『後期高齢者医療制度改正の周知広報用リーフレット』　　　 

２割負担の所得基準

長期頻回受診患者等への配慮措置 【施行後３年間 】　※入院の医療費は対象外です

２割負担となる方で高額療養費の口座が登録されていない方には
2022年秋頃に各都道府県の広域連合や市区町村から申請書が郵送されます

単身
世帯

課税所得※2が28万円以上かつ 
「年金収入※3＋その他の合計所得金額※4」が200万円以上が２割負担の対象

複数
世帯

課税所得※3が28万円以上かつ 
「年金収入※3＋その他の合計所得金額※4」が320万円以上が２割負担の対象

詐欺にご注意ください！ 

区分
医療費
負担割合

現役並み所得者 ３割

一定以上所得の
ある方

２割

一般所得者等 １割

被保険者
全体の
約20%

2022年10月1日から

給付金を装った詐欺に
ご注意ください
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